

# Туроператоры сверяют планы



Большой интерес к предстоящему ЭКСПО-2017 проявляют казахстанские и зарубежные туроператоры. В связи с этим управлением туризма Акмолинской области совместно с АО «НК «Астана-ЭКСПО-2017» в Бурабайском районе проведено выездное совещание по вопросам приема и обслуживания многочисленных гостей.

**Чингиз ТАШЕНОВ, Акмолинская область**

Особый интерес к выставке проявляют туроператоры России, специально прибывшие на данный форум во главе с Игорем Меньшиковым, руководителем крупнейшей профильной компании России – ООО «Тур-Лидер». С целью налаживания и расширения связей с турфирмами и объектами отдыха Акмолинской области в совещании также участвовали представители Астаны, Карагандинской, Костанайской, Павлодарской, Северо-Казахстанской областей, в общей сложности около 150 чел.

На форуме с основным докладом выступила советник председателя правления АО «НК «Астана ЭКСПО-2017» Роза Асанбаева. Особый интерес у участников вызвала презентация ЭКСПО-2017, в ходе которой был сделан подробный обзор основных объектов предстоящей выставки. На совещании также шел разговор о совершенствовании туристского сервиса в РК, подготовке будущих гидов и экскурсоводов. Экологическая маркировка как гарант обеспечения безопасности потребителя стала темой выступления президента Международной академии экологии Мусагали Дуамбекова. С презентацией туристского маршрута «Юная столица во всей красе. Легенды Бурабая. Связь времен» выступила заместитель директора кокшетауской турфирмы «Круз» Елена Серикова, которая стала обладателем первого сертификата МСВ «EXPO 2017»

по приему и обслуживанию туристов не только в Акмолинской области, но и столице.

Большой интерес у участников форума вызвал событийный ряд туристских мероприятий, планируемых в регионе специально к ЭКСПО-2017, который представил руководитель управления туризма Акмолинской области Шынарбек Батырханов.

По окончании совещания состоялась церемония подписания меморандумов о сотрудничестве в сфере обслуживания и приема гостей и участников международной выставки между АО «НК «Астана ЭКСПО-2017» и двумя государственными национальными природными парками «Бурабай» и «Кокшетау», а также ТОО «Бурабай даму».

Управление туризма Акмо-

линской области подписало меморандумы о расширении сотрудничества с уполномоченными органами по туризму Костанайской, Павлодарской, Северо-Казахстанской областей. Весьма важным событием, имеющим большое значение для предстоящего ЭКСПО, стало подписание меморандума между управлением туризма Акмолинской области и туроператорами России.

Впервые за время проведения подобных мероприятий субъектам турбизнеса была представлена возможность провести встречи в формате b2b. В рамках этих встреч представителям Акмолинской области удалось провести переговоры с туроператорами других регионов Казахстана и РФ. В целом было за-

ключено около 200 договоров и соглашений по взаимовыгодному сотрудничеству.

Гости и участники форума с большим интересом осмотрели специально подготовленную мини-выставку, посвященную предстоящей ЭКСПО-2017, где был широко представлен ряд субъектов турбизнеса, производящих сувенирную продукцию по национальной тематике. Среди них – ТОО «БЛЭК», ООО «Союз художников Акмолинской области», ИП Нурумовы, ИП Фризен. Наряду с этим был представлен важный сегмент подготовки к ЭКСПО-2017 – подготовка волонтеров, гидов-экскурсоводов. Эти аспекты были успешно презентованы гостям на государственном, русском и английском языках выпускниками Колледжа индустрии туризма и сервиса, а также педагогического колледжа Щучинска.

В рамках форума для туроператоров, прибывших из других регионов страны, был организован информационно-рекламный тур с показом лучших объектов Щучинско-Боровской курортной зоны.

